

巾帼心向党 >>

省妇联召开党组中心组学习会

集中学习习近平总书记“七·一”讲话精神

今日女报/凤凰网(见习记者 杨柳 实习生 杨艳芬)7月12日,省妇联召开党组(中心组)学习会。专题学习贯彻习近平总书记“七一”讲话精神。会议由省妇联党组书记、主席杜亚玲主持,省妇联党组成员、副主席张媛媛,党组成员、副厅长级纪检员郑丽东,党组成员、副主席周迎春,党组成员、副主席鲁华参加学习,副主席卢妹香、副巡视员陈立荣及机

关部室长、二级单位负责人列席。

会上集中学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话,每一位参会的厅领导做学习体会发言。会议还传达了中央、省委、省委组织部关于认真贯彻学习习近平总书记“七一”讲话的通知精神。杜亚玲强调,习近平总书记的讲话高瞻远瞩、总揽全局,思想深刻,意义深远,与时俱进,

是全党在新的历史条件下的政治宣言、纲领性文献。杜亚玲要求,省妇联各党支部要尽快组织专项学习,一定要学深学透,融进各自的工作当中。要把“七一”讲话精神贯穿于“两学一做”、“巾帼心向党”等主题活动,贯穿于机关党建、机关文明创建、基层妇联改革、巾帼扶贫、新一轮全省妇女儿童发展规划的制定等重点工作当中。

图片新闻 >>

今日女报社召开党总支中心组学习会



今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰 吴小兵 实习生 许旦)7月13日上午,今日女报社党总支中心组举行学习会,深入学习贯彻习近平总书记“七·一”讲话精神。今日女报社党总支书记、社长、总编辑王伏虎主持会议并讲话。今日女报社党总支委员、社委会成员联系各自思想、工作和作风实际,紧紧围绕习近平总书记重要讲话,就深刻理解“不忘初心、继续前进”的重大意义和贯彻落实八方面要求谈了认识和体会。各党支部书记参加了学习。

岳阳市妇联主席等领导督查防汛

今日女报/凤凰网(见习记者 罗雅洁)7月11日,岳阳经济技术开发区工委书记王小中、市妇联主席魏淑萍等冒着高温到经开区西塘镇的兰桥水库和王桥水库、康王乡的乌江水库进行防汛工作暗访督查。

岳阳经济技术开发区辖

康王乡、三荷乡、西塘镇3个乡镇,通海路管理处、金凤桥管理处2个管理处,共71个行政村、10个居委会,总面积253平方公里,常住人口约30万人,共58个水库。

每到一处水库,督查组仔细询问解防汛值守情况,

并对水库值守防汛工作人员提出了明确要求,要求大家发挥连续作战精神,一定要绷紧防汛工作这根弦,切不可麻痹大意,做到二十四小时值守,做好每次巡查记录,对失职失守人员将进行严格问责。

湖南省妇儿中心为社区送“清凉”

今日女报/凤凰网(通讯员 刘真真)7月11日下午,省教育厅、省妇女儿童活动中心与结对共建的长沙市圭塘街

道大塘社区联合开展了省教育系统志愿者服务队“走进社区·送关怀”活动。省妇女儿童活动中心主任刘利舜一

行与社区居家养老服务中心的老同志代表进行了座谈,并向老同志们赠送了鸿运扇、笔墨纸砚、乒乓球等物品。

吉首第一批“留守儿童之家”成立

今日女报/凤凰网(通讯员 张黎霞)7月11日,湘西土家族苗族自治州州委常委、吉首市委书记刘珍瑜为“留守儿童之家”授牌,并宣布校地合作、支援帮扶留守儿童活动正式启动。长沙理工大学副校长谈传生、州妇联主席邓建英等出席活动。

据了解,本次吉首市在全市84个扶贫村中选择了丹青镇清明社区与河坪村、乾州街道关侯村、峒河街道上佬村、太平镇太平村、寨阳

工作站庄稼村6个试点筹建“留守儿童之家”。各个试点将为每个留守儿童建立专门档案,并根据留守儿童变动情况,及时补充或变更有关内容,加强学校、家长及其监护人的联系,共同形成以留守儿童为中心的“关爱网络”。并希望以此为窗口,引导和发动更多的社会爱心组织、志愿者来共同关注、关爱留守儿童。

长沙理工大学70名志愿者将率先在试点村开展为

期2周的社会实践关爱活动。根据吉首市对“留守儿童之家”的设置,市政府还将为每个“家”联系一个结对企业、一个结对单位和一个结对的市内学校。此外,吉首市政府为每个试点安排2万元资金作为建设启动资金,同时各个乡镇、街道将根据实际需要,为“留守儿童之家”配备必要设施,聘请专(兼)人负责日常管理工作,确保工作正常运转。

韶山来了红色少年夏令营

今日女报/凤凰网(记者 李立)7月7日,伟人故里韶山迎来了一批朝气蓬勃的小客人——来自长沙的20名爱心小朋友以及来自韶山和平江钟家小学的25名困境留守儿童。作为2016年度“中华大家园”全国关爱各族少年儿童夏令营湖南分营的小营员们,来自长沙的20名爱心小朋友以及来自韶山和平江钟家小学的25名困境留守儿童,他们将在这里度过为期两天别样的夏令营生活。

此次主题为“童心构筑梦想、学习创立未来”的夏令营由湖南省妇女儿童活动中心,韶山市关工委、妇联、教育局、青少年活动中心联合举办,省妇联副主席周迎春等领导参加开营仪式。

孩子们参观了毛泽东故居、毛泽东遗物馆、毛泽东纪念园、韶山慈悦书院,并观看了《中国出了个毛泽东》实景演出。党的十六大、十七大、十八大党代表,韶山村党支部书记毛雨时还应邀为孩子们讲述了少年毛泽东的精彩故事。在活动中,来自城乡不同环境的孩子们结成了一对对相互帮助、相互学习的好伙伴,孩子们还用“绘画笔记”的形式记录下了接受革命教育洗礼的感受和心得。

两天的夏令营活动,孩子们对革命历史有了新的了解,与新结识的伙伴也产生了浓浓的情谊。结成互助小组的小伙伴依依不舍地拉着手,相约要继续通信交往,将这份友谊延续下去。据悉,湖南省妇女儿童活动中心还将在这些小营员中选拔20名困难家庭的子女参加北京“中华大家园”主营活动。

妇联星空 >>

湘潭：妇联筑牢“防溺水”安全网

今日女报/凤凰网(记者 李立)炎夏来临,游泳是广大青少年学生十分喜爱的运动和消暑避暑方式,但游泳又是一项具有危险性的运动。近日,湘潭市妇联积极行动,把预防儿童,尤其是留守儿童、困难儿童溺水工作作为一项重大工作任务,全力筑牢“防溺水”安全网。

湘潭市妇联组织在全市社区、学校印发防溺水安全知识宣传折页,将防溺水安全知识视频发放至全市各幼儿园、学校、社区滚动播放,并主动挖掘社会力量,联合湘潭市冬泳协会在全市开展防溺水知识公益讲座,将防溺水知识送进社区、进学校、进家庭。

邵阳：督查“两癌”免费检查工作

今日女报/凤凰网(通讯员 秦玲玲)7月5日,邵阳市政府督查室副主任肖潇率队到绥宁县督查妇女儿童工作暨重点民生实事项目农村适龄妇女“两癌”免费检查工作情况。副县长唐艳和县妇儿工委相关成员单位负责人参加汇报会。

肖潇一行在县妇幼保健院现场查看了“两癌”检查的实验室、B超室等设备设施,并听取了该县妇女儿童工作暨重点民生实事项目实施情况汇报。

安化：基层妇联组织改革先做先行

今日女报/凤凰网(记者 李立)7月8日,益阳市安化县召开全县基层妇联组织改革动员会议,正式启动安化县妇联基层组织改革。

会议明确了此次改革的主要任务:一是乡镇妇联进行换届选举。每个乡镇明确一名党政班子成员为乡镇妇联第一主席,乡镇妇联班子成员至少要达到一正三副(主席1名,专/兼职副主席3名),执委不少于25人。二是村(社区)妇代会改建为村(社区)妇联,改建后的村(社区)妇联班子成员至少要达到一正二副(主席1名,专/兼职副主席2名),执委不少于15人。

据悉,安化县乡镇妇联换届工作将在今年11月底全面完成。届时,全县23个乡镇妇联将全部完成换届选举,433个村(社区)妇代会将全部改建为村(社区)妇联。会议还就基层妇联组织改革作了专题业务培训。全县各乡镇组织委员、妇联主席,县城南区、县经济开发区组织委员、分管妇女工作的领导等60余人参加会议。

桃江：县妇联慰问受灾姐妹

今日女报/凤凰网(记者 李立)7月8日,益阳市桃江县灰山港镇的洪水刚刚退去,桃江县妇联和县女企业家协会就发起了慰问灰山港镇受灾姐妹的倡议。该县女企业家们纷纷响应号召,踊跃捐款捐物,筹集资金4万元,帮助受灾姐妹渡过难关。

县妇联主席刘跃芝带领部分女企业家到灰山港镇慰问了何平、刘峥嵘、丁三香等8名受灾姐妹。她们乘车前往受灾姐妹家中,嘘寒问暖,亲切交谈,勉励她们克服困难,重新振作。女企业家们纷纷表示,要尽最大努力帮助受灾姐妹克服困难,重建家园。